

习近平同智利总统皮涅拉举行会谈

简明新闻

新华社北京4月24日电(记者白洁)国家主席习近平24日在人民大会堂同智利总统皮涅拉举行会谈。

习近平指出,智利是第一个同新中国建交的南美国家,也是第一个承认中国完全市场经济地位、同中国签署双边自由贸易协定并实现升级的拉美国家,是共建“一带一路”的重要合作伙伴,中智关系长期走在中拉关系前列。我们要继续发扬敢为人先的精神,以共建“一带一路”为新契机,深化政治互信和务实合作,推动中智全面战略伙伴关系迈

上新台阶。双方要对接发展战略,确定重点领域和项目,促进智利和拉美地区互联互通。要推动双边贸易和投资提质升级,加强在矿业、清洁能源、信息通信、电子商务、科技创新、南极科考等领域合作。要办好明年两国建交50周年系列庆祝活动,促进民心相通。中方支持智方主办今年联合国气候变化大会和亚太经合组织领导人非正式会议,共同推动亚太自由贸易区建设,维护多边主义和多边贸易体制。

习近平强调,中国与拉美和加勒比国家

合作的实质是南南合作,双方要继续相互帮助、相互支持、优势互补、互利共赢,共同实现发展振兴,共同推动构建中拉命运共同体。

皮涅拉表示,智中建交50年来,两国关系取得长足发展。智利景仰伟大中国悠久灿烂的历史文明,高度评价中华人民共和国成立70年来取得的巨大成就和为人类作出的重大贡献。习近平主席提出的共建“一带一路”倡议再现了古丝绸之路的辉煌历史,在新时代促进了世界文明的交流。智利支持共建“一带一路”,促进地区互

互通。智方希望借鉴中国创新发展、绿色发展的成功经验,深化和拓展相关合作。智利致力于维护多边主义和多边贸易体系,愿密切同中方在区域和多边事务中协调合作,继续在拉中关系中发挥示范作用,智方对两国关系的未来充满信心 and 期待。

会谈后,两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为皮涅拉举行欢迎仪式。彭丽媛、丁薛祥、杨洁篪、白玛赤林、王毅、刘奇葆、何立峰等参加。

●习近平分别会见莫桑比克总统纽西、阿塞拜疆总统阿利耶夫、埃塞俄比亚总理阿比、缅甸国务资政昂山素季、国际货币基金组织总裁拉加德、日本首相特使二阶俊博
●《习近平谈“一带一路”》英、法文版首发式在京举行
●李克强分别会见蒙古国总统巴特图勒嘎、智利总统皮涅拉、埃塞俄比亚总理阿比、国际货币基金组织总裁拉加德
●今年一季度,全国国有及国有控股企业利润总额为8197.7亿元,同比增长15.6%
●《国有企业采购操作规范》发布,这是我国首个国有企业

业采购行业团体标准,将于5月1日开始实施
●24日下午,“归来——意大利返还中国流失文物展”亮相中国国家博物馆,展出了700余件意大利返还中国的文物艺术品
●朝鲜最高领导人金正恩24日抵达符拉迪沃斯托克,开始对俄罗斯进行访问。他表示愿与俄总统普京就朝鲜半岛问题与双边关系发展进行磋商
●斯里兰卡警方24日证实,连环爆炸袭击遇难者人数升至359人(均据新华社)

北京世园会总体交通方案来了!

新华社北京4月24日电(记者丁静)开通公交专线、开行轨道“直通车”、提供“门票+车票”联票服务……北京市交通部门23日公布了北京世园会总体交通方案,公交化、集约化是主要特点。

本届世园会的交通组织有两个背景:一是世园会预计将迎来1600万人次参观,交通组织压力大;二是园区所在的延庆区拥有八达岭长城等多处旅游景点,在长达162天的会期中,节假日高峰客流可能叠加。因此,乘坐公共交通到世园会参观,可能比自驾车更加快捷、方便。

地面公交方面,开行世园会公交专线6条,经由京礼高速直达世园会园区。起始点分别位于轨道交通8号线朱辛庄站、16号线北安河站、5号线天通苑北站、6号线金安桥站、13号线西二旗站、9号线六里桥东站。

其中,世园会公交专1线(地铁朱辛庄站—世园会P3停车场),将在世园会期间常态开通,人满即发,发车间隔不超过30分钟。其余5条线路将在世园会期间周末及节假日(共54天)开通,每30分钟开行一班。公交专线票价均为16元。

北京市区至延庆的常规公交线路919/919快等线路将视客流情况增加运力。在延庆区,群众可乘坐Y44、Y20、Y4、Y9、Y10、Y46等公交线路前往世园会园区。夜间还有一条大客流疏散线路,将游客自园区BH3停车场运送至延庆城区主要居住区和酒店。

轨道交通方面,世园会期间,市郊铁路S2线每周五、六、日、一及节假日,开行对数提高至18对,每隔一小时左右发车一趟。4月30日起,S2线开行“世园会专线直通车”,82分钟即可直达世园会。乘客由火车站出站后,可乘坐免费接驳公交抵达会场。

为鼓励公共交通出行,北京市发布了“世园会门票+专线公交”联票。购买单程和往返联票较普通票分别便宜了11元和22元。由于高峰日客流可能非常集中,北京市交通委、北京市公安局公安交通管理局提醒游客,尽量乘坐公共交通前往世园会园区,共同实现世园会交通组织绿色、安全、高效。



“一带一路”倡议提出六年来,随着海陆两条弧线向世界铺展,无数普通人的命运划出一道向上的曲线。

2017年5月12日,在山东省临沂市拓普网络股份有限公司书画院,来自乌克兰的玛丽娜(左)与男朋友亚历山大一起练习中国书法。二人于2014年来到这里工作。

为积极融入“一带一路”战略,山东省临沂市引进印度、乌克兰、俄罗斯等国人才,开展云计算、大数据、软件技术等研究,这些因项目合作而结缘临沂的外国专家,如今已融入当地生活,打开了自己的幸福生活。

新华社发

“一带一路”是当今世界重要机遇

——访联合国秘书长古特雷斯

联合国秘书长古特雷斯23日在联合国总部表示,广阔的国际投资和合作空间,使“一带一路”成为非常重要的增强实现可持续发展目标能力的机遇,一个拓展绿色前景的重要机遇。

在赴京出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛前,古特雷斯接受了中国媒体集体采访。受访时,古特雷斯高度评价中国和联合国的合作关系。他说,中国致力于推动多边主义,致力于与联合国在和平安全与可持续发展事业以及其他领域展开富有成果的合作。

古特雷斯指出,由于筹集的资金远远不够,难以对发展中国家提供足够支持,联合国2030年可持续发展议程的落实并未取得足够进展。此外,气候变化的速度超过人类行动的速度,而扭转这一消极趋势

的政治意愿不足,令人非常担心。

“在此背景下,‘一带一路’是一个非常重要的机遇。”古特雷斯表示,他很高兴将在出席本次高峰论坛期间主持一个有关绿色发展的讨论会。他表示,将呼吁与会各国代表拿出更多计划参与到联合国气候变化行动中,而不仅仅是言辞。

对于一些专家提出“一带一路”与联合国2030年可持续发展议程高度一致的说法,古特雷斯说,投资体量巨大,意味着许多国家能够借此缩小发展差距,联合国对此全力支持,将确保这些投资在经济、社会、国家治理等领域产生最大效果。

在古特雷斯看来,“一带一路”倡议不但对相关国家经济社会发展有益,也对各国实现各自可持续发展目标有益。“我们需

要在可持续发展方面、可再生能源方面、基础设施方面进行大量投资,并保证这种投资能够真正持续下去。”他说。

古特雷斯说:“没有发展就没有和平,没有和平就没有发展。但是,在一个有着如此多矛盾、如此多全球性挑战的世界里,很明显没有一个国家能够单独解决这些问题。应对全球挑战要用全球解决的办法,这里面既包括和平,也包括发展。”

古特雷斯在受访时不止一次提到人类命运共同体理念。他说:“如果我们想要一个共同繁荣的社会,就必须确保国际关系中有更多公正。”“一带一路”倡议是当今世界在南南合作背景下最具现实意义的、有助于实现更加公平的全球化。”

(新华社联合国4月23日电)

记者蹲点手记:走近核反应堆……

这里仿佛被时光遗忘了——高大的白杨树间,方正的两三层红砖楼房随处可见。人们说中核集团中国原子能科学研究院是个拍老电影的好地方。

刚开始采访,重水反应堆、游泳池式轻水反应堆、原型堆、中国实验快堆、串列加速器、强流质子回旋加速器、超导质子回旋加速器……一大堆抽象的核科技名词“扑面而来”,让记者应接不暇。

不会有辐射危险?每次走近反应堆,这个问题总是顽固地第一个跳出来。距离反应堆最近的一次是参观中国先进研究堆的反应堆厂房。这天正好赶上停堆,我们穿上大白褂、鞋套,戴上帽子和护目镜,走到反应堆边的平台上,脚下就是反应堆堆芯,它安静地躺在一个深深的蓝色大水池底部。

同行的工作人员每个人上衣口袋里都有两个小仪器。一个用来实时监测辐射剂量,另一个则用来记录工作人员年度累计辐射剂量。

在离开反应堆工作区时,每个人都要通过一个特别的安检门,检测确定没有受到辐射污染才能离开。“这么多年,从来没有出过问题。”他们说。

“对核工业来说,安全走到哪一步,科学才能走到哪一

步。”原子能院辐射安全技术专家夏益华说,几十年来,我国在辐射防护领域积累了不少经验,核电站的安全水平已经处于世界先进水平。

只有善于创新的国家和民族,才能行稳致远。

实践一再证明,关键技术是要不来、买不来、讨不来的。徐铨院士数十年专心研究,推动快堆发展。如今,中国实验快堆已经实现并网发电。作为第四代先进核能系统主力堆型,快堆不仅可以将铀资源利用率从1%左右提高到60%至70%,还可使乏燃料的放射性毒性影响和废物量降低数个量级,促进核能绿色可持续发展。目前,与世界上已建的快堆相比,它是最安全的一座快堆。此外,我国600MW示范快堆的建设正在推进中……

在一个二层小楼里,我国自主研发的230MeV超导回旋加速器已经进入设备调试阶段。不久的将来,它将应用于质子治疗,给癌症患者带来新的希望。

蹲点采访几日后,那一大串堆和器的科技名词也在记者头脑中日益清晰起来。这里不仅没有被时间遗忘,反而一直在奋力追赶时间,用最前沿、最尖端的科技跑出我国核工业的硬实力。

(新华社北京4月24日电)

壮丽70年·奋斗新时代

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告 第7号 根据申请,经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局审核批准,同意平顶山银行股份有限公司西环路小微支行予以终止营业,许可证流水号00585149《中华人民共和国金融许可证》作废,现予以公告。

公告 为加快卫东区城市化进程,打通断头路,根据省、市政府百城提质工程工作部署,卫东区政府决定对开发一路北延工程项目进行综合治理。位于开发一路与平煤铁路专用线交叉口西北角的一处坟墓坟主的亲属,自本公告发布之日起三日内和我办联系进行登记,并自行将坟墓迁走,逾期不与我办联系也不迁走的,将按照无主坟墓处理。

通知 韩晓娜: 由于你长期联系不上,自登报之日起五个工作日内到单位办理相关手续,逾期不到按有关规定处理。 平顶山市路泰公路养护有限责任公司 2019年4月25日

终止公告 接县政府通知,鲁网挂告字[2019]03号公告,2019001地块因规划调整需终止挂牌活动。 鲁山县自然资源局 2019年4月25日

平顶山日报传媒集团物流配送 春季特色商品展示 包含多种商品如咸鸭蛋、尧山土鸡、怀府闹汤驴肉、柴鸡蛋、百果盛宴、枣夹核桃、新疆核桃、山药粉、铁棍山药、德国劲啤酒、西班牙威格啤酒、云南阿厚贡米、五常大米、新疆灰枣、椒树蜜、五常大米、浏阳河宴、张裕甜红、优酿干红、凌峰美乐干红、西班牙古力城干红、澳大利亚富乐顿干红等。